

DVA ALTERNATIVNA PREDLOGA ZAHODA V ŽENEVI

ZDA in Anglija predlagajo prekinitev jedrskih eksplozij v zraku in pod vodo

Kuznjecov je izjavil, da gre za ponovitev starih predlogov, s katerimi hočejo legalizirati podzemeljske poskuse - Skupna izjava Kennedyja in Mac Millana

ŽENEVA, 27. — ZDA in Velika Britanija so predložile davi ženevski konferenci dva načrta pogodbe o prepovedi jedrskih poizkusov. Prvi načrt predvideva prepoved vseh poizkusov, drugi, ki je alternativa prvemu, pa predlaga delen spo-

nih. Ta komisija bi bila edina pristojna, da določa pravno in praktično naravo glede zbiranja podatkov, primerjanj in ugotavljanj sumljivih potresnih sunkov. Če komisija bi bilo petnajst članov (štirje zahodni, štirije zahodni in sedem, ki bi pripadali tretjim državam). V komisiji bi bilo specializirano osebje, ki bi imelo nalogo uporabljati nadzorstvene postaje v prizadetih država-

nje tehnologije orožja. Mnogo la- pristojna, da določa pravno in praktično naravo glede zbiranja podatkov, primerjanj in ugotavljanj sumljivih potresnih sunkov. Če komisija bi bilo petnajst članov (štirje zahodni, štirije zahodni in sedem, ki bi pripadali tretjim državam). V komisiji bi bilo specializirano osebje, ki bi imelo nalogo uporabljati nadzorstvene postaje v prizadetih država-

«Mariner 2» leti proti Veneri ni pa gotovo, ali se ji bo približal

Sedanji tir ga pelje 400.000 kilometrov daleč od Venere, vendar pa pravijo, da ga bodo naravnali

CAPE CANAVERAL, 27. — Iz Cape Canaverala so danes zjutraj izstrelili z raketo «Atlas-Agena» raziskovalno sondo «Mariner 2» proti Veneri. Sonda bo morala zbrati številne znanstvene podatke in bi na podlagi načrtov morala leteti okoli 14. decembra 16.000 kilometrov daleč od Venere.

Tantov razgovor z Gromikom Danes se sestane s Hruščovom

AGENCIJA TASS, 27. — Predsednik predstavnosti vzhodnega sovjeta SZ Brežnjev sprejel danes tajnika OZN Gromika in s njim prijateljsko pogovornjaj.

AGENCIJA TASS, 27. — Predsednik predstavnosti vzhodnega sovjeta SZ Brežnjev sprejel danes tajnika OZN Gromika in s njim prijateljsko pogovornjaj.



Predsednik vlad Fanfani je obiskal v nedeljo Nennija v rimski kliniki. Zdravstveno stanje Nennija je že skoraj normalno

Spor med alžirskimi voditelji zadobiva vsak dan ostrejšo obliko

Ben Bela v Oranu - Demonstracije žensk - Voditelji četrte vilaje so aretirali več političnih nasprotnikov - Danes tiskovna konferenca Belkasema in vojaških voditeljev - Fares v Parizu

ALŽIR, 27. — V zvezi z zaostritvijo spora med političnim uradom in vojaškimi voditelji četrte vilaje poročajo v poučnih krogih, da je predsednik alžirske vlade Ben Heda začel posredovanje za rešitev krize.

Včeraj je umrl gen. Dušan Simović

BEograd, 27. — V Beogradu je danes umrl v 80. letu starosti Dušan Simović, general v pokojni in zadnji predsednik jugoslovanske vlade pred okupacijo Jugoslavije. Dušan Simović je 27. marca 1941 izvedel s skupino oficirjev državni udar, ki je odstranil iz oblasti namestnika kneza Pavla in vladlo ob pristopu Jugoslavije k trojnemu paktu. Simović je zapustil Jugoslavijo ob okupaciji. V domovino se je vrnil maja 1950.

Ameriška nota SZ o Berlinu

WASHINGTON, 27. — Ameriška vlada je izročila danes sovjetskemu zunanjemu ministrstvu nota, v kateri poziva k prenehanju sovjetske vlade in pravi, da je napetost v Berlinu sledila umoru vzhodnonemškega begunca 17. avgusta. Med drugim pravi nota: «ZDA se zavedajo zaskrbljenosti sovjetske vlade zaradi metanja kamenja po berlinskih ulicah. Če bi sovjetska vlada ne more upati, da se bo izognila obsodbi in posledicam, ker je dovolila brutalne dogodke, ki so se dogodili v berlinskem sektorju, za katerega je ona odgovorna».

Po atentatu na de Gaulla

PARIZ, 27. — Predsednik De Gaulle je tudi danes prekinil svoje počitnice v Colombey-les-deux-eglises in prišel ob 10. uri v Pariz. Njegov prihod ni bil napovedan. V bližini kraja, kjer je bil pred dnevi izvršen nanj atentat, je njegov avtomobil vozil kakšno sto metrov poti zelo počasi. Zatrjujejo, da si je de Gaulle hotel bolj ogledati kraj, kjer je bil izvršen atentat. Toda danes je njegov avtomobil spremljala močnija straža. Na vsaj poti je bil prekinjen promet vse področje so nadzorovali policiji, zandari in agenti v civilu. Iz zraka pa so področje nadzorovali s helikopterjem.

Posledice potresa v južni Italiji Organizacija pomoči se zboljšuje

Se tri smrtni žrtve potresa - Od 222 aretiranih zaradi demonstracij v Bariju je v zaporu še vedno 100 delavcev

RIM, 27. — Medtem ko se nadaljuje na sedežih RAI-TV nabiranje denarnih prispevkov za potres prizadeto prebivalstvo v južni Italiji, se je iz dneva v dan zboljšuje tudi organizacija pomoči. Toda posledice potresa se tra- gično nadaljujejo. Včeraj se je namreč v Grottaminardu v svojem stanovanju oboesil tamkajšnji veterinar, 70-letni Luigi Cicotti Cardinale. Njegovo duševno stanje je bilo namreč tako hudo zmedeno, da ga niso mogli več ozdraviti. Druga žrtev je Orlando Fiore, star 64 let iz Fragnetto L'Abate v pokrajini Benevento. Med potresom prvega dne je do- bil srčni napad, tretji potresni sunk pa je imel za posledico hje-nevo smrt. Tretja žrtev, do ka- lino je prišlo danes, pa je 64- letni kmet Pasquale Beatrice iz Fontanerosa. Ko je videl svojo ži- vo vsu porušeno, je iz obupa na- pravil samomor: popl je pre- ježeno količino varenine. Tako znašna število smrtnih žrtev z da- našnjim dnevi je 23.

DANES

glavna novica včerajšnjega dne je prišla iz Ženeve, kjer sta ZDA in Velika Britanija predložili predlog dveh načrtov: prvi vse jedrskih poizkusov v zraku in pod vodo, za kar je potrebno nadzorstvo in zbiranje podatkov, drugi pa je predlog Brazilije, da se v juliju in avgustu 1962 v Italiji od 15. av- gustu do 15. septembra izvedejo jedrski poizkusi, vključno s testiranjem podzemeljskih eksplozij. Če komisija ne bo mogla sprejeti tega predloga, bo človeštvo še vedno pod grožnjo jedrske vojne.

bo takoj po prihodu sestel s Hruščovom. Zvečer bo že v Kijevu. V Bonnso so sporočili, da je za- hodnonemška delegacija opozoval- ca v OZN izročila U Tantu pred njegovim odhodom v Moskvo spome- nico v zvezi z Nemčijo in Ber- linom. Ta akcija spada v okvir akcije bonške vlade, da že od le- ta 1961 na ta način obvešča raz- ne vlade o svojem stališču.



delegat je izjavil, da gre za ponovitev starih predlogov, s katerimi hočejo legalizirati podzemeljske poskuse - Skupna izjava Kennedyja in Mac Millana. Delen sporazum ima štiri točke in predvideva obveznost, da se ne bodo delali poizkusi v zraku, v kozmičnem prostoru in pod morjem. Predstavnika ZDA in Velike Britanije sta izjavila, da načrt upošteva zahtevo skoraj vseh izvenblokovskih držav na konfe- renci, zlasti pa se nanašajo na predloge Brazilije od 25. julija in Italije od 15. avgusta. Te poizkuse bi uklinili, ne da bi bilo potreb- no kakršnokoli nadzorstvo. Načrt za ukinitve vseh poizkusov pa določa, da je potrebno mednarodno nadzorstvo z inšpek- cijami na kraju samem. Ta načrt ima uvod in šestnajst členov, ki določajo obveznost podpisni- kov, da bodo ustavili vse jedrske poizkuse, da ne bodo sodelovali pri poizkusih drugih držav, ki ne bi podpisale sporazuma in da jih ne bodo spodbujali k temu. Načrt določa, da bi se države pod- pisnice podredile nadzorstvu med- narodne znanstvene komisije, ka- kor priporoča spomenica neutral- ni. Ta komisija bi bila edina pristojna, da določa pravno in praktično naravo glede zbiranja podatkov, primerjanj in ugotavljanj sumljivih potresnih sunkov.



Voditelji četrte vilaje v Alžiru med tiskovno konferenco

Organizacija pomoči se zboljšuje. Se tri smrtni žrtve potresa - Od 222 aretiranih zaradi demonstracij v Bariju je v zaporu še vedno 100 delavcev. Nabralna akcija pri RAI-TV na- bira na sedežih RAI-TV nabiranje denarnih prispevkov za potres prizadeto prebivalstvo v južni Italiji, se je iz dneva v dan zboljšuje tudi organizacija pomoči. Toda posledice potresa se tra- gično nadaljujejo. Včeraj se je namreč v Grottaminardu v svojem stanovanju oboesil tamkajšnji veterinar, 70-letni Luigi Cicotti Cardinale. Njegovo duševno stanje je bilo namreč tako hudo zmedeno, da ga niso mogli več ozdraviti. Druga žrtev je Orlando Fiore, star 64 let iz Fragnetto L'Abate v pokrajini Benevento. Med potresom prvega dne je do- bil srčni napad, tretji potresni sunk pa je imel za posledico hje-nevo smrt. Tretja žrtev, do ka- lino je prišlo danes, pa je 64- letni kmet Pasquale Beatrice iz Fontanerosa. Ko je videl svojo ži- vo vsu porušeno, je iz obupa na- pravil samomor: popl je pre- ježeno količino varenine. Tako znašna število smrtnih žrtev z da- našnjim dnevi je 23.





Tržaški dnevnik

Vreme včeraj: najvišja temperatura 28,8. najnižja 21,3...

Danes, TOREK, 28. avgusta 1962. AVRIŠTANI. Sonce vzhaja ob 5.20 in zatone ob 18.52...

V NAVZGOČNOSTI ITALIJANSKEGA GEN. KONZULA DR. ZECCHINA

Uspešen zaključek seminarja za italijanske šolnike v Rovinju

Seminar bo odslej stalna ustanova za izpopolnjevanje italijanskega učnega osebja italijanske manjšine...

ŽALOSTNE UGOTOVITVE ŠTETJA STANOVANJ V L. 1961

12.700 družin v tržaški občini še vedno nima primernih stanovanj

Od teh jih živi 5000 v 'neprimernih' stanovanjih, 7700 pa v sestanovanju...

Vzpredno za ljudskim številom stanovanj v tržaški občini je bilo še vedno 3.606 neprimernih stanovanj...

V ZVEZI Z GRADNJO ZAVODA NA REŠKI CESTI

Pripravlja se nov pravilnik Zavoda za pomoč materam in otrokom

Pokrajinski svet bo na prihodnjem zasedanju moral razpravljati tudi o novem značaju bolnišnice za kronične bolnike...

Slovenska prosvetna zveza priredi

v četrtek, 30. avgusta ob 20.30 na stadionu 'Prvi maj' na Vrbdelski cesti 7

Solske vesti

Ravnateljstvo državne srednje šole v Trstu sporoča, da se bodo začeli vsi popravni izpiti dne 3. septembra...

Privedite in objave

Kino. Nacionalne 16.00 'Brajte robarji'... Kinoklasični 16.00 'Čarolija'... Gratiello 16.00 'Čarolija'...

Poslovilni sprejem pri generalu Vismari

General Vismara, ki odhaja iz Trsta je priredil v oficirskem krogu poslovilni sprejem...

Sestanek pripadnikov Mladinske iniciative

V petek ob 20.30 v Gregor. čičevi dvorani v Ul. Geopja 9...

PO VEČLETNEM ZAVLAČEVANJU IN ODLAGANJU

Sedem novih lekarn v tržaški pokrajini

Lekarne bodo odprli v Sesljanu, Žavljan, Boljuncu, Kjadinu, na Proseku in Rocolu ter pri Zgornji Magdaleni...

SINDIKALNA PANORAMA V AVGUSTU

Pred ponovno oživitvijo sindikalnih borb kovinarjev

V gibanju so: uslužbenci javnih lokalov, bivši policisti ZVU, uslužbenci krajevnih ustanov in zdravniki v bolnišnicah...

Predavanje v dolini Socialistična ideja in Slovenci

V soboto zvečer je Skud 'Misel in delo' priredil v kulturnem domu v Dolini zanimivo predavanje...

Začetek sezone ljudskih koncertov

Autonoma ustanova tržaškega občinskega gledališča 'Verdi' sporoča...

Poskus samomora

V nedeljo je poskusila naprati samomor komaj 16-letna Marija Cervazzi por. Beazotto...

Nad 7 milijonov lir za žrtve potresa

Tržaški radio je do sines ob 20. uri zbral za pomoč žrtvam potresa v južni Italiji 7 milijonov lir...

PRAVDA PROTI 'ENALOTTU' IN 'TOTOCALCIU'

Priziv v zadevi stavčnih listkov

Tožitelj Tamanini iz Trsta zahteva - kot je znano - odškodnino za stoj izum v višini 420 milijonov lir...

VALUTE V TRSTU

Table with exchange rates for various currencies like dolar, švicarski frank, sterling, francoski frank, marka, šiling, peza, dinam, avstrijski, zlatno, giazlo.

Večraj-danes

ROJSTVA, SMRTI IN POKOJE. Dne 26. in 27. avgusta se je v Trstu rodilo 11 otrok, umrlo je 19 oseb...



IZLETI

Prosvetno društvo v Skadlanu redi v nedeljo 16. septembra dnevni izlet na Belopeška jezera v Kranjsko goro...

Mali oglaš

ZAVESNA valia velenjansca pokolenčnik. Tel. 7346. VESPAZENIA. Trst, Ul. S. č. 48...

GLASBENA MATIČA V TRSTU

Vpisovanje v šolo Glasbene Matice bo v dneh od 1. do 8. septembra...

SOZALJE

Delovnemu tovaršu Antonu Argio, Olga z možem Romom Vacem in Mario, sestri, brata, vnuki ter ostalo sorodstvo

PAVLA ZADEL

Pogreb nepozabne pokojnice bo danes v Rimu. Zaljubljeni: mož Anton, otroci Oskar z ženo Argio, Olga z možem Romom Vacem in Mario, sestri, brata, vnuki ter ostalo sorodstvo

KINO 'IRIS' PROSEK

predvaja danes, dne 28. 8. 1962 v 20.30 urah z začetkom ob 19.30 uri film 'LEPOTICE ZRAKALA' (Le belle dell'aria)



